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      Số:…...KH-PM                                                                 Phú Mỹ, ngày 26  tháng 4 năm 2021
KẾ HOẠCH KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI NĂM HỌC 
 NĂM HỌC : 2020- 2021
- Căn cứ theo thông tư số 22TT-BGD&ĐT ngày 22/9/ 2016  và Thông tư 27/2020 TT-BGD&ĐT ngày 04/9/ 2020  của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo. Ban hành qui định đánh giá xếp loại học sinh tiểu học;

-Căn cứ công văn số  417/ PGDĐT-TH ngày 23 tháng  4 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Thủ Dầu Một về  việc hướng  dẫn kiểm tra và  báo cáo tổng kết năm học  2020- 2021.
- Căn cứ vào tình hình thực tế, trường tiểu học Phú Mỹ xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra định kì Cuối năm, năm học 2020- 2021 cụ thể như sau:

I. Mục đích yêu cầu:

- Kiểm tra đánh giá trung thực, khách quan kết quả học tập của các đối tượng học sinh trong suốt  thời gian  năm học 2020-2021  nhằm đánh giá, nhận xét học sinh đúng kết quả giáo dục của từng học sinh.

- Tổ chức kiểm tra nghiêm túc để đánh giá trung thực kết quả học tập của học sinh.

II. Nội dung
* Lớp: 1.

-  Đề kiểm tra định kì phù hợp với chuẩn kiến thức, kĩ năng, gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo các mức độ nhận thức của học sinh :

    a) Mức 1: nhận biết, nhắc lại hoặc mô tả được nội dung đã học và áp dụng trực tiếp để giải quyết một số tình huống, vấn đề quen thuộc trong học tập;

    b) Mức 2: Kết nối , sắp xếp được một số nội dung đã học để giải quyết vấn đề có nội dung tương tự.   
 c) Mức 3: biết vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết những vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập và trong cuộc sống.

  - Bài kiểm tra được giáo viên sửa lỗi, nhận xét, cho điểm theo thang 10 điểm, không cho điểm thập phân và  trả lại cho học sinh. Nếu kết quả bài kiểm tra Cuối năm học bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề xuất với nhà trường có thể cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.
* Lớp: 2,3,4,5.
-  Đề kiểm tra định kì phù hợp với chuẩn kiến thức, kĩ năng, gồm các câu hỏi, bài tập được thiết kế theo các mức độ nhận thức của học sinh lớp 2;3;4;5 :

    a) Mức 1: nhận biết, nhắc lại được kiến thức, kĩ năng đã học;

    b) Mức 2: hiểu kiến thức, kĩ năng đã học, trình bày, giải thích được kiến thức theo cách hiểu của cá nhân;

    c) Mức 3: biết vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết những vấn đề quen thuộc, tương tự trong học tập, cuộc sống;

   d) Mức 4: vận dụng các kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập, cuộc sống một cách linh hoạt;

- Bài kiểm tra được giáo viên sửa lỗi, nhận xét, cho điểm theo thang 10 điểm, không cho điểm 0, không cho điểm thập phân và được trả lại cho học sinh.

- Hướng dẫn chấm của đề kiểm tra phải chính xác, chú trọng phần thực hành, bài tập theo chuẩn kiến thức kĩ năng của đề, thang điểm hợp lí, tránh nhiều điểm lẻ, phải làm tròn số, không có điểm thập phân.

 -  Nếu kết quả bài kiểm tra Cuối năm hoc bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề xuất với nhà trường có thể cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.
- Môn kiểm tra: Kiểm tra định kì bằng điểm số  Cuối năm , năm học 2020-2021  gồm môn:
  + Tiếng Việt và Toán;Khoa học; Lịch sử & Địa lí; Anh văn; Tin học
  III. Thời gian – Lịch kiểm tra:

       Thời gian tổ chức kiểm tra: Tổ chức kiểm tra định kì Cuối năm, năm học 2020- 2021 theo đúng hướng dẫn thực hiện công văn số 417/ PGDĐT-TH ngày 23  tháng 4 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Thủ Dầu Một về  việc hướng  dẫn kiểm tra báo cáo tổng kết năm học , năm học  2020- 2021 cụ thể như sau:
    1.Đối với các môn đánh giá bằng nhận xét:
· Thực hiện đánh giá, nhận xét tổng hợp theo PPCT
· Giáo viên  bộ môn cùng hoàn thành bảng tổng hợp Cuối năm của Khối  trước khi tổ chức kiểm tra để chuyển cho GVCN chậm nhất trướcngày 10/5/2021. Khối trưởng nộp cho CM sáng 14/5/2021. Khối 5 nộp Danh sách HS Hoàn thành CTTH 17/5/ 2021 về CM.
· Giáo viên  bộ môn cùng hoàn thành Bảng tổng hợp của học sinh trước khi Kiểm tra các khối 1,2,3,4 để chuyển cho GVCN chậm nhất 15/5/2021.  Khối trưởng nộp cho CM sáng 17/5/2021.
* Đối với  các môn việc thực hiện đánh giá tất cả học sinh từ Khối  1 đến Khối  5 và hoàn thành Bảng Tổng hợp Cuối năm các môn sau kiểm tra các môn  điểm số, nộp về CM thời gian chậm nhất  ngày 27/5/ 2021 để in ký.
 2. Đối với  các môn đánh giá bằng điểm số  đựơc kiểm tra vào thời gian:
 a) Khối 5:
 1. Ngày 07/5/2021
  Môn Tiếng Anh : Giờ bắt đầu 7 giờ 35 phút 
 2. Ngày 10/5/2021: 

   Môn Lịch sử  & Địa lí  : Giờ bắt đầu 7 giờ 40 phút. 
 3. Ngày 11/5/2021: 

   Môn khoa học  : Giờ bắt đầu 7 giờ 40 phút.

 4.Ngày 12/5/2021
  Môn tin  học  : Giờ bắt đầu 7 giờ 40 phút.
 5. Ngày 13/5/2021

   Môn Tiếng việt  : Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút.

 6. Ngày 14/5/2021

   Môn Toán  : Giờ bắt đầu 7 giờ 30 phút.

 b)Khối 1;2;3;4:
1)Ngày 17/5/2021: 
 Môn Lịch sử  & Địa lí (khối 4 ): Giờ bắt đầu 13 giờ 00 phút.

2) Ngày 18/5/2021: 
  Môn Tiếng Anh  (khối 4): Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
· Đổi lớp 4/7;4/8; 4/9; 4/10 chuyển  xuống học buổi sáng;  Lớp 3/7; 3/8; 3/9; 3/10 chuyển lên học buổi chiều  tại cơ sở .
+ Môn Tin học (khối 3):  : Giờ bắt đầu 7 giờ 40 phút.
3) Ngày 19/5/2021: 
+  Môn Tiếng Anh  (khối 3): Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
· Đổi lớp 3/11; 3/12 chuyển  xuống học buổi sáng;  Lớp 2/11; 2/12  chuyển lên học buổi chiều  tại cơ sở .
+ Môn Tin học (khối 4):  : Giờ bắt đầu 13 giờ 00 phút.
 4) Ngày  20/5/2021: 
Môn Tiếng Anh  (khối 2): Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
Môn Khoa học (khối 4):   Giờ bắt đầu 13 giờ 00 phút.

 5) Ngày  21/5/2021: 
 Môn Tiếng Anh  (khối 1): Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
· Đổi lớp 1/1 -> 1/6   chuyển về  lớp 2/1 -> 2/6 ;  Lớp 1/7 -> 1/13  chuyển về  lớp 5/1 -> 2/7
( 1/11 về phòng Lớp 5/5 cũ.  Các lớp 2& lớp 5 dời về lớp 1).
 6) Ngày  24/5/2021: Môn Tiếng Việt
* Khối 1;2;3:  Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
· Đổi lớp 3/11; 3/12 chuyển  xuống học buổi sáng về  lớp 5/6; 5/7  cơ sở 1. 5/6; 5/7 dời về phòng Hội đồng và phòng lớp 5/5 ( cũ)  buổi sáng.
* Khối 4:  Giờ bắt đầu 13 giờ 00 phút 
 7) Ngày  25/5/2021: Môn Toán

* Khối 1;2;3:  Giờ bắt đầu 7 giờ 00 phút 
· Đổi lớp 3/11; 3/12 chuyển  xuống học buổi sáng về  lớp 5/6; 5/7  cơ sở 1. Lớp 5/6; 5/7 dời về phòng Hội đồng và phòng lớp 5/5 ( cũ)   buổi sáng.
* Khối 4:  Giờ bắt đầu 13 giờ 00 phút 
Lưu ý : 

-  Buổi sáng GV có mặt đúng 6 giờ 45 phút tại phòng Hội đồng để nhận đề.

- Buổi chiều: GV có mặt đúng 12 giờ 50 phút tại phòng Hội đồng để nhận đề.
   - Môn Tiếng Việt: Đọc thành tiếng giáo viên kiểm tra vào các ngày trong tuần theo phân phối chương trình.
- Môn Tin học kiểm tra thực hành  trước thời gian kiểm tra viết .
3.Thời gian chấm bài : 
     Sau khi học sinh  kiểm tra xong  môn nào thì giám khảo tập trung taị phòng Hội đồng để chấm đến khi hoàn thành nhiệm vụ.
4. Phân công giáo viên coi kiểm tra  các lớp :

     Việc phân công giám thị được thực hiện theo nguyên tắc phân công chéo giữa các  lớp với nhau. Mỗi giám thị coi một lớp sẽ có phương án phân công cụ thể trước mỗi buổi kiểm tra.

5. Công tác coi kiểm tra:

- Trước giờ kiểm tra 20 phút giáo viên tập trung tại phòng Hội đồng.
- Chủ tịch hội đồng kiểm tra thông qua quyết định coi kiểm tra, thông qua một số nội qui cơ bản, phân công giáo viên theo từng lớp, qui định giờ bắt đầu và giờ nộp bài kiểm tra, mở niêm phong đề và phát đề cho giám thị.

- Giáo viên coi kiểm tra kí vào giấy kiểm tra và giấy nháp của học sinh. Giáo viên không làm việc riêng trong giờ kiểm tra. Không có hành động hoặc lời nói làm cho học sinh căng thẳng, mất bình tĩnh, việc nhắc nhở học sinh vi phạm thật nhẹ nhàng không làm ảnh hưởng đến các em khác. Việc phát bài thu bài theo hiệu lệnh trống nhà trường. Không cho học sinh ra quá sớm ảnh hưởng đến các em khác.
 Lưu ý coi kiểm tra nghiêm túc không để học sinh nhìn bài nhau, hay giở tài liệu.

- Chủ tịch và phó chủ tịch hội đồng coi kiểm tra, việc coi kiểm tra và ghi chép đề của giáo viên.

6. Công tác chấm bài kiểm tra:

- Các khối tổ chức chấm bài tập trung ngay tại phòng Hội đồng, theo nguyên tắc giáo viên ở khối lớp nào chấm bài ở khối lớp đó nhưng được phân công chấm chéo lớp, tuyệt đối không được chấm bài của học sinh lớp mình. 

- Bài kiểm tra của một lớp có ít nhất hai người chấm. Giáo viên bộ môn ở khối thì chấm bài theo sự hướng dẫn của Phó chủ tịch Hội đồng thi.

- Thời gian chấm bài từ ngày 07/5/ 2021 đến  ngày 15/5/ 2021 đối với GV dạy lớp 5 và từ 18/5/ 2021 đến  26/ 5/ 2021 đối với GV lớp 1;2;3;4  phải hoàn thành công việc. Khi chấm giáo viên phải kí tên vào bài kiểm tra. Việc chấm bài được giám sát bởi hội đồng chấm kiểm tra. Việc lấy điểm thực hiện tại trường sau khi chấm bài xong.

- Việc chấm bài thực hiện theo thông tư số 22/2016 TT-BGD&ĐT ngày 22/9/2016  và TT 27 / 2020 ngày 04/9/2020của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo. Ban hành qui định đánh giá xếp loại học sinh tiểu học.

   Bài kiểm tra định kì được giáo viên sửa lỗi, nhận xét những ưu điểm và góp ý những hạn chế, cho điểm theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm 0 (không) và điểm thập phân đối với các lớp 2;3;4;5.  Cho điểm theo thang điểm 10 (mười), không cho điểm thập phân đối với lớp 1.
 - Phân công GV chấm kiểm tra có phương án trước khi tổ chức chấm.

7.  Công tác thống kê đánh giá:

- Vào điểm :Thực hiện vào điểm chéo giữa các lớp

- Công tác thống kê: Sau khi lấy điểm giáo viên chủ nhiệm thống kê điểm kiểm tra theo mẫu của BGH. Nộp về cho khối trưởng. Khối trưởng tổng hợp nộp về cho chuyên môn chậm nhất  đối với GV lớp 5 , ngày 15/ 5/ 2021vào chiều ngày 26/5/ 2021  đối với GV lớp 1;2;3;4. 
        Trên đây là kế hoạch tổ chức kiểm tra định kì Cuối năm, năm học 2020- 2021 của trường TH Phú Mỹ.

                 Hiệu trưởng                                                                  Người lập kế hoạch
                                                                                                                             PHT
                         Lê Thị Hồng Châu                                                            Phạm Thị ợi  Hợi                    
	



